



Registarski broj.: 032-0-Reg-11-002385, Ident. broj: 4209822840001, PDV broj: 209822840001, Šifra djelatnosti: 79.11, **Broj licence: 60/2023**
Transakcijski račun: 3384402212306885 kod UNICREDIT BANK d.d.

MAROKO

11.11.2024. - 10 noćenja

aviono iz Beograda

Cijena aražmana za dvije oosbe 5191 KM

Kraljevina Maroko je država u sjeverozapadnoj Africi, koja na zapadu izlazi na Atlantski ocean, a na sjeveru na Sredozemno more, gdje je najbliža Europi u Gibraltarskom tjesnacu te graniči s Alžiirom na istoku i Mauritanijom na jugu. Maroko je stavio Zapadnu Saharu pod svoju kontrolu, čiji veći dio drži od 1975.

Raznolikost Maroka ogleda se u brojnim kontrastima, od pješčanih plaža i obale duge preko 3500 km, pustinje Sahare, plodnih ravnica, planinskih predjela s modernim skijaškim centrima, 4000 metara visokih vrhova Atlasa, do raznolikih gradova od moderne Casablance do Agadira i drugim središtima masovnog turizma, do fenomenalnih carskih gradova; Rabat, Meknes, Fes i Marakeš, gdje vrijeme stoji iu zamršenom labirintu tržnica, Medina čuva sjećanja te kulturni i društveni identitet Maroka.

1 dan MARRAKECH

1. dan 11.11.2024. BEOGRAD - BEČ - MARRAKESH - CAZABLANCA Od Marrakesha do Casablance oko 244 km, oko 3 sata vožnje Sastanak putnika u Međunarodnoj zračnoj luci Nikola Tesla u Beogradu, dva i pol sata prije planiranog polijetanja zrakoplova u 04:30. Predviđeni let za Beč OS740 u 07:00, s predviđenim slijetanjem u Beč u 08:10. Nastavak putovanja letom OS 899 iz Beča za Marrakech predviđen u 10:15 sati, s predviđenim slijetanjem u Marrakech u 13:20 sati. Po dolasku goste dočekuju predstavnik inozemnog partnera i predstavnik Organizatora putovanja. Nastavak putovanja autobusom turističke klase, kojim započinjemo našu prekrasnu turu. Stižemo u Casablancu, najveći grad Maroka na obali Atlantskog oceana, ujedno i najveći grad regije Magreb, osmi po veličini u arapskom svijetu, glavna luka. Nakon smještaja u hotel, u večernjim satima, šetnja gradom u pratnji vodiča. Preporučamo odlazak u jedan od kafića Rijks ili kafić hotela Hyatt Regency, s autentičnom atmosferom iz filma "Casablanca". Večera. Noćenje u hotelu 4* u Casablanci.

2 dan Meknes

2. dan 12.11.2024. CASABLANCA - RABAT - MEKNES Od Casablance do Rabata oko 100 km, oko 1,5 sat vožnje / Rabat do Meknesa oko 154 km, oko 2 sata vožnje Doručak. Polazak iz hotela. Odlazak na panoramsko razgledanje grada Casablance autobusom, najveća džamija u Magrebu, džamija Hasana II, Trg Ujedinjenih naroda, Trg Muhameda V, "La Corniche" - šetalište uz ocean, četvrt Ain Diab. , crkva sv. Djevica. Casablanca je najveći grad i glavna luka Maroka, a ujedno je i najveća luka u Magrebu. Casablanca se smatra gospodarskim i poslovnim središtem Maroka, povijesno bivšom žitnicom Maroka i nacionalnom političkom prijestolnicom Rabat. Casablanca je također domaćin primarne pomorske baze Kraljevske marokanske mornarice. Casablanca je najnapredniji i najmoderniji grad Maroka, koji datira iz 10. stoljeća prije Krista, osnovali su ga Berberi, a obilato su ostavili svoje tragove Feničani, Rimljani i marokanska dinastija Merinida, koji su grad koristili kao stratešku luku tzv. Anfa, prije 15. stoljeća. Casablanca je poznata po nazivu "Bijela kuća" koji je dobila u 18. stoljeću. Mnoge poznate osobe potekle su iz ovog grada, poput eurovizijske pobjednice Fride Boccare, francuskog i holivudskog glumca Jeana Renoa i mnogih drugih. Nastavak putovanja prema glavnom gradu Kraljevine Maroko, gradu Rabatu, koji je glavnim gradom proglašen tek 1912. godine. godine od strane Francuza, čija su kolonija bili, a svoj je status zadržao i nakon što je Kraljevina Maroko proglasila neovisnost 1956. godine. Metropolitan Rabat leži na ušću rijeke Bouregreg u Atlantski ocean i sastoji se od tri praktički povezana grada, Temara, Rabat i Salé, a podijeljen je na Stari grad i Ville Nouvelle, tj. "Novi grad". Stari grad Rabat, opasan zidinama, leži uz morsku obalu, unutar njegovih zidina nalazi se Medina, a sjeverno, na litici iznad rijeke Bouregreg, uzdiže se tvrđava Kazba Udaya iz 17. stoljeća. Na našem obilasku vidjet ćete gradska vrata Bab al-Rouah (Vrata vjetrova), Kraljevsku palaču sagrađenu 1950., Hassanov toranj

s temeljima nikad dovršene džamije, diplomatsku četvrt, mauzolej Muhameda V. džamija Udaya, andaluzijski vrt s impresivnim Almohadskim vratima iz 12. stoljeća, koja su ulaz u andaluzijski vrt i susjednu medresu, u kojoj se danas nalazi Muzej marokanske umjetnosti. Napuštamo Rabat s njegovom medinom i posebnom atmosferom i krećemo prema Meknesu. Dolazak u Meknes. Smještaj. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Meknesu.

3 dan Fez Ma

3. dan, 13.11.2024. MEKNES - ZEHROUN - VOLUBILIS - MEKNES - FES Od Meknesa do Zehrouna oko 31 km, oko 45 minuta vožnje / Od Zehrouna do Volubilisa oko 4,5 km, oko 15 minuta vožnje / Volubilisa do Fesa oko 83 km, oko 1,5 sat vožnje Doručak. Nakon doručka obilazak Meknesa. Meknes je grad u sjevernom Maroku, oko 130 km istočno od glavnog grada Rabata, glavnog grada istoimene pokrajine Meknes-Tafilalet, a za vrijeme Moulaya Ismaila (1672.-1727.), rodonačelnika alavitske dinastije koja je još uvijek vlada Marokom, bio je glavni grad Maroka. Uz Fes, Marakeš i Rabat, jedan je od četiri "carska grada" Maroka. Meknes je dobio ime po berberskom plemenu Myknas koje je dominiralo ovim područjem u srednjem vijeku, u špansko-maurskom stilu i opasano visokim zidinama dugim oko 40 km, unutar kojih se nalazi devet monumentalnih gradskih vrata, sa dvadeset pet džamija, deset hamama, palače, skladišta, karavansaraji i privatne kuće, koji stoje kao svjedoci prošlosti marokanskih dinastija Almoravid, Merinid i Alavit. Stari grad Medine je od 1996. godine na UNESCO-vom popisu svjetske baštine. Obilazak starog grada autobusom i pješice uz gradske zidine, veliki rezervoar, glavni trg El Hedim, džamiju Moulay Ismaila u kojoj je pokopan, Bab al Mansur, najveća i najukrašenija vrata. Moulay Idriss, Moulay Driss Zerhoun ili jednostavno Zerhoun je grad u regiji Fes-Meknes u sjevernom Maroku, prostire se na dva brda u podnožju planine Zerhoun. Poznat je po tome što je grobnica Idrisa I, prvog velikog islamskog vladara Maroka, po kojem je grad i dobio ime. Nalazi se blizu Meknesa i gleda na ruševine Volubilisa udaljene nekoliko kilometara. Na putu do Fesa dolazimo do najvažnijeg starorimskog arheološkog nalazišta u Maroku, lokaliteta Volubilis, čije se ruševine smatraju najbolje očuvanim u ovom dijelu afričkog kontinenta, zbog čega su uvrštene u svjetsku baštinu UNESCO-a. Popis u Africi 1982. Tragovi ljudske prisutnosti pronađeni su na ovom mjestu još od neolitika, a pronađene vaze nalikuju onima iskapanim u Anaiz-Villeni (Španjolska). Godine 40. Rimljani su izgradili svoj grad na ostacima feničkog naselja koje je ovdje postojalo najkasnije u 3. stoljeću prije Krista i postalo važan grad na najzapadnijoj granici Rimskog Carstva te središte proizvodnje maslinovog ulja i uzgoja pšenice, što je dovelo do bogaćenja grada, koji je postao središte rimske provincije Mauretanijske Tingitane. Godine 1915. Francuzi su započeli arheološka iskapanja koja su trajala do 1920-ih, a traju i danas. Većina nalaza s nalazišta izložena je u Arheološkom muzeju u Rabatu. Granice arheološkog nalazišta površine 48 ha čine niske rimske zidine koje su imale 40-ak kula i osam gradskih portala. Južni i zapadni dio izgrađeni su na blagoj padini brežuljka, na nekoliko terasa, a sjeveroistočni dio na ravnom polju je monumentalni prostor sa slavolukom iz kojeg se proteže splet pravilnih ulica. U središtu, forumu, bio je kapitolij, terme i bazilika. Nakon obilaska i kraćeg odmora, polazak autobusom za Fes. Smještaj. Slobodno vrijeme. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Fesu.

4 dan Fez Ma

4. dan 14.11.2024. FES Doručak. Fes je grad u sjevernom Maroku, treći najveći grad u zemlji, glavni grad regije Fes-Boulmane, duhovna i kulturna prijestolnica Maroka. Ime grada dolazi od arapske riječi za pijuk, što se prema legendi veže uz osnutak grada 789. godine, čiji je osnivač iz dinastije Idrisid, Idris I. Sveučilište u Fezu, Al Karaouin, osnovano 859. godine, je najstarije još uvijek aktivno sveučilište na svijetu, zbog čega Fes nazivaju "Mekom Zapada" i "Tunom Afrike". U prošlosti su Fesom vladale dinastije Idrisidi, Merinidi i Alavidi. Ovaj grad je jedan od četiri carska grada Maroka. Fes je u nekoliko navrata bio glavni grad Maroka, posljednji put 1912. godine. Stara jezgra - Medina, kontinuirano naseljena od 10. stoljeća, glavno je obilježje grada, a od 1981. godine nalazi se na UNESCO-vom popisu svjetske kulturne baštine. Zaštitni znak Fesa je intenzivno plava keramika koja se ovdje proizvodi. Cjelodnevni razgled starog utvrđenog grada - medine Fes, pješice, obilazak alavitskog trga, židovske i arapske četvrti iz vremena dinastije Merinida, medrese Bou Inania, fontane Nezarin, andaluzijske četvrti. . Povratak u hotel. Smještaj. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Fesu.

5 dan Fez Ma

5. dan 15.11.2024. FES - ERRACHIDIA - ERFOUD - MERZOUGA Od Feza do Errachidije oko 342 km, oko 5,15 sati vožnje / Od Errachidije do Erfouda oko 74 km, oko 1,15 sati vožnje / Erfouda do Merzouge oko 54 km, oko 1 sat vožnje Doručak. Polazak iz hotela. Provest ćemo dan putujući središtem ove zemlje u potpuno drugačijem prirodnom okruženju. Putovanje preko planinskog lanca Srednjeg i Visokog Atlasa, do Erachidije, grada u Maroku, glavnog grada regije Draa-Tafilalet. Stanovnici grada govore berberski i marokanski arapski. Ranije poznat kao "Ksar Es Souk", grad je oko 1975. godine preimenovan u Errahidi u čast drugog sina Hasana II., Moulaya Rachida. Grad je bio dio rute relija Dakar 2006. i 2007. sa svojom vrućom pustinjaškom klimom. Kratka tura. Nastavite kroz pustinju do prekrasnog oaznog grada Erfouda, još uvijek u regiji Draa-Tafilalet, u blizini pustinjaškog mjesta Merzouga i dina Erg Chebbi, prepoznatljivog kao poprišta poznatih filmskih ostvarenja poput Princa od Perzije, Povratka

mumije i nekoliko Bond scena. Presjedanje iz autobusa u džipove te nastavak vožnje prema alžirskoj granici, do „pustinjskog tematskog parka“, do našeg konačnog odredišta – Merzouge. Po dolasku nastavljamo uz prekrasne pješčane dine, u dvosatnom jahanju na devama, uz očaravajući zalazak sunca. Ukoliko se procijeni da će vrijeme dolaska grupe biti kasnije u večernjim satima, jahanje deve se pomiče za sljedeće jutro u izlasku sunca. Večera. Smještaj u Merzougi u luksuznim pustinjskim šatorima.

6 dan Ourzazate

6. dan 16.11.2024. MERZOUGH - RISANI - ERFUD - TINEGHIR - URZAZAT Od Merzouge do Risanija oko 42 km, oko 45 minuta vožnje / Risani do Erfouda oko 23 km, oko 30 minuta vožnje / Erfouda do Tinerhira oko 142 km, oko 2,5 sata vožnje / Tinerhira do Ouarzazatea oko 173 km, oko 2,5 sata vožnje Doručak. Napuštamo ovaj pustinjski, nestvarno idilični krajolik i smještaj te se džipovima vozimo do Erfouda preko gradića Risani, rodnog mjesta dinastije Alauitat. Presjedamo u autobuse i krećemo prema podnožju i sjeverno od Malog Atlasa u središnjem Maroku, sve do grada - oaze Tinghir, glavnog grada istoimene provincije Tinghir, koja je kruna slavne Todre. Ždrijelo. Ovaj grad se, kao i Midelt, oslanja na poljoprivredu, pa je zanimljivo da je oko 50 kilometara ovog područja prekriveno bujnim palmama i nasadima šljiva. Uživat ćemo u nestvarnom krajoliku klanca Todra i odvesti se do poznate Doline ruža. Svake godine od travnja do svibnja ovdje se proizvede oko 4000 tona divljih ruža koje su vrlo otporne i rastu na svim mogućim mjestima, od zidova, kuća, kamenja. Sljedeća stanica vodi nas na jugozapad prema mjestu Urzazat, po arapskom nazivu "Vrata Sahare", početnoj točki putovanja u Saharu. Područje Urzazat poznata je lokacija za snimanje filmova, s najvećim studijima u Maroku koji pozivaju mnoge međunarodne tvrtke da rade ovdje u "Hollywoodu Afrike". Filmovi kao što su Lawrence od Arabije (1962), Čovjek koji će biti kralj (1975), Posljednje Kristovo iskušenje (1988), Mumija (1999), Gladijator (2000), Kraljevstvo nebesko (2005) ovjekovječili su njihove slikovite scene ovdje, Kundun (1997.), Legionar (1998.), The Hills Have Eyes (2006.), kao i dio TV serije Igra prijestolja. Ulazimo u studio. Nakon obilaska vožnja do hotela. Ukoliko se dolazak grupe prolongira u kasnijim večernjim satima, ulazak u Atlas studio je sljedećeg jutra. Smještaj. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Urzzatu.

7 dan Agadir

7. dan 17.11.2024. URZAZAT - TAROUDANT - AGADIR Urzazat do Taroudanta oko 275 km, oko 4,1 sat vožnje / Taroudant do Agadira oko 83 km, oko 1,5 sat vožnje Doručak. Nastavljamo prema Taroudantu, gradu u dolini Sous u jugozapadnom Maroku. Usput posjećujemo tvrđavu Ait Ben Hada, utvrdu na UNESCO-vom popisu svjetske baštine. Nalazi se istočno od Agadira na putu za Urzzat i pustinju Saharu, te južno od Marakeša. Nastavite prema Taroudantu, gradu poznatom kao "Baka Marakeša" jer izgleda kao manji Marakeš s okolnim bedemima i gotovo cijeli grad Taroudant je unutar njegovih zidina, dug gotovo 6 km i obrubljen bastionima te isprekidan s devet vrata koja još uvijek su u upotrebi. U 16. stoljeću dinastija Saadi nakratko je koristila Taroudan kao svoju prijestolnicu prije nego što je svoje kraljevsko sjedište preselila u Marakeš. Danas grad ima dojam male utvrđene tržnice na karavanskom putu. Taroudant je poznat po svojim lokalnim zanatima, uključujući nakit i tepihe, grad je značajan tržišni grad i ima tržnicu blizu svakog od svoja dva glavna trga, Assarag i Talmoklate. Izvan gradskih zidina, u blizini buduće sveučilišne četvrti, nalazi se i tjedni souk. Dolazak u Agadir, prekrasan turistički grad. Smještaj. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Agadiru.

8 dan Agadir

8. dan 18.11.2024. AGADIR Doručak. Agadir je moderan i lučki grad na jugu Maroka, na Atlantskom oceanu, u podnožju planine Atlas, sjeverno od ušća rijeke Sousse u ocean, glavni grad regije Sousse-Massa-Draa. Riječ Agadir na berberskom jeziku znači "utvrđeno skladište života", a osnovali su ga portugalski pomorci 1505. godine, dok su ga Berberi zvali riznica žita. Nakon velikog potresa 1960. godine, grad je u potpunosti obnovljen s naglaskom na zlatnu obalu dugu oko 6 km koju svake godine posjećuje veliki broj turista koji tijekom cijele godine uživaju u kupanju u Atlantskom oceanu, odličnim hotelima, šetnja šetnicom uz široku plažu i ocean, Kasbou na brdu iznad Agadira. Ovdje ćemo uživati cijeli dan uz ocean, plažu, kupanje i sunčanje. Smještaj. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Agadiru.

9 dan MARRAKECH

9. dan 19.11.2024. AGADIR - ESSAUIRA - MARRAKESH Od Agadira do Essaouira oko 176 km, oko 3 sata vožnje / Essaouira do Marrakesha oko 177 km, oko 3 sata vožnje Doručak. Nastavljamo do još jednog gradića na Atlantskom oceanu, gdje nas čeka neobičan prizor, Mogador, grad izgrađen u 14. stoljeću pod imenom Al Souira, a današnji grad Essaouira ili Nevjesta atlantske obale je romantični grad, čiji su bedemi čuvali razne, danas urbane cjeline: Medinu, Melah i Kazbu. Osnivanje grada Essaouire djelo je marokanskog sultana Alavida Mohameda bin Abdallaha. Osim povijesti, kulture i posebnih običaja, grad njeguje i brojne vrtove neobične vegetacije, a stanovnici Essaouire ponosni su na skulpture Porte de la Marina. Essaouira je jedno od najposjećenijih mjesta za surfere s ove strane oceana. U razdoblju od 1949. do 1951. Orson Welles je u Essaouiri, u labirintu ulica jedne od spomenutih ljestvica i medine Mogadora, snimao svoju klasičnu verziju kulturnog filma "Othello". Medinu u Essaouiri UNESCO je 2001. godine proglasio mjestom svjetske baštine. Nastavak puta prema Marakešu. Dolazak u Crveni

carski grad – Marrakesh. Slobodno vrijeme. Smještaj u prekrasnom Marakešu. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Marakešu.

10 dan MARRAKECH

10. dan 20.11.2024. MARRAKESH Doručak. Nakon doručka odlazimo u vrt Majorelle (Jardin Majorelle), koji je stvarao francuski orijentalistički umjetnik Jacques Majorelle tijekom gotovo četrdeset godina, a njemu se nalazi kubistička vila koju je dizajnirao francuski arhitekt Paul Sinoard 1930-ih. Imanje je bilo rezidencija umjetnika i njegove supruge, a osamdesetih godina prošlog stoljeća imanje su kupili modni kreatori Yves Saint Laurent i Pierre Bergé koji su radili na restauraciji. Danas je kompleks vrtova i vila otvoren za javnost. U vili se nalazi muzej Berbera, a 2017. godine u blizini je otvoren muzej Yves Saint Laurent. Kada je Yves Saint Laurent umro 2008., kremiran je i njegov pepeo je rasut u ovom vrtu. Ulaz u muzeje nije uključen u obilazak, ali je izboran prema individualnom ukusu. Marakeš je najstariji od četiri carska grada Maroka, drugi po veličini, a nalazi se u središtu plodne, dobro navodnjavane ravnice Haouz, južno od rijeke Tensift. Povijesno središte grada – Medina, uvršteno je na UNESCO-ov popis svjetske kulturne baštine 1985. godine. Marrakesh je sredinom 11. stoljeća osnovao Yusuf ibn Tashfin iz dinastije Almoravid. Marakeš nazivaju Crvenim gradom zbog njegove slikovite medine okružene velikim palmama, a to je zato što su njegovi bedemi i zgrade izgrađene za vrijeme vladavine Almohada, građene od crvene gline. Marakeš je imao veliki utjecaj u islamskom svijetu, a stigao je iu Europu jer je predstavljao ekonomsko, političko i kulturno središte, što je i danas slučaj na jugu Maroka. Posjetit ćemo džamiju Qutubi iz 12. stoljeća, s minaretom visokim 77 metara, ljetni paviljon Menara, palaču Bahiya (palaču je prvi započeo graditi Si Musa, a proširio njegov sin Si Ba Ahmed ibn Musa u 19. stoljeću), srce Medine, neobični trg Jemaa el-Fna, živahni souk, koji je također uvršten na UNESCO-ov popis nematerijalne svjetske baštine. Na Trgu nas čeka živahan metež, prodavači razne robe, ovdje se nude razne usluge, od stomatologije, tetoviranja do tradicionalne medicine, pozornica brojnih zabavljača od krotitelja opasnih kobri do svirača, pjevača i plesača tradicionalnih berberskih pjesama i šetnja soukovima u pratnji vodiča. Slobodno vrijeme za individualno istraživanje i odmor. Možete u vlastitoj organizaciji posjetiti Le Fantasia - Chez Ali show, kao dobar završetak naše marokanske fantazije. Večera. Noćenje u hotelu 4* u Marakešu.

11 dan MARRAKECH

11. dan 21.11.2024. MARAKECH - FRANKFURT - BEOGRAD Doručak. Slobodno vrijeme do transfera u zračnu luku, prema informacijama predstavnika Organizatora putovanja. Odlazak iz hotela i transfer do zračne luke u Marakešu. Dolazak u zračnu luku u Marakešu dva i pol sata prije planiranog polijetanja zrakoplova. Predviđeni let za Frankfurt LH4371 u 15:25, s predviđenim slijetanjem u Frankfurt u 20:10. Nastavak putovanja letom iz Frankfurta za Beograd LH1410 u 22:00 sata, s predviđenim slijetanjem u Beograd u 23:55 sati. Kraj programa.

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA

Plaćanje: prilikom prijave i sklapanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu od 40% cijene, a preostalih 60% najkasnije 15 dana prije polaska, do punog iznosa cijene putovanja.

- Plaćanje može biti: gotovinom, i uplatom na račun agencije.

UKLJUČENO U CIJENU PUTOVANJA

- Zračni prijevoz na relaciji Beograd - Beč - Marakeš - Frankfurt - Beograd, sa uključenim koferom od 23 kg i ručnim koferom od 7 kg (polazni let Beograd - Beč - Marakeš, avioprijevoznik Austrian Airlines i povratni let Marakeš - Frankfurt - Beograd, zrakoplovna kompanija Lufthansa);
- 9 noćenja na bazi polupansiona u hotelima 4*, prema programu putovanja ili sličnim hotelima 4*;
- 1 noćenje na bazi polupansiona u luksuznim šatorima;
- Transferi zračna luka-hotel-zračna luka;
- Prijevoz autobusom, turističke klase, prema programu putovanja;
- Ulaznice za lokalitete, prema itinereru Marrakech-ulaz u Jardin Majorelle / Marrakech- Bahia Palace / Fes-Medersa Bou Inania / Volubilis / Urzazat - Kasbah Taourirt / Urzazat - Atlas studio;
- Vožnja džipom između Erfouda i Merzouge;
- Jahanje deve u Merzougi oko 2 sata.
- Usluge licenciranog vodiča Organizatora putovanja na srpskom jeziku;
- Usluge licenciranog Ino partnera vodiča na engleskom jeziku;
- Usluge lokalnih licenciranih vodiča u gradovima na turi;
- Usluge agencijskih predstavnika i troškovi organizacije putovanja;
- Troškovi organizacije i vođenja aranžmana;

NIJE UKLJUČENO U CIJENU PUTOVANJA

- Obavezno međunarodno putno zdravstveno osiguranje.

- Ulaznice za lokacije koje nisu uključene u program Casablanca-Džamija Hasana II oko 15 € / Marrakesh-Jardin Majorelle, ulaznice za 2 muzeja, oko 10 € svaki;
- Napojnice za lokalne vodiče i vozače;
- YQ fee (Visina YQ fee, koja predstavlja naknadu za gorivo, utvrđuje se prema cijeni goriva u trenutku objave programa putovanja. Ukoliko do vremena polaska dođe do promjene cijene goriva zbog fluktuacije na tržištu naftne industrije, iznos YQ naknade će se naknadno obračunati prema trenutnoj cijeni goriva u trenutku polaska, a na temelju službene obavijesti zrakoplovnog prijevoznika, putnici će biti pismeno obaviješteni o promjeni cijenu zračnog prijevoza, a razliku će biti dužan doplatiti organizatoru putovanja, što je putnicima priopćeno programom putovanja kao sastavnim dijelom ugovora o putovanju i na što su putnici pristali potpisivanjem ugovora o putovanju.)
- Individualni troškovi putnika;
- Marokanska viza
- Usluge koje nisu navedene u programu putovanja

VAŽNE NAPOMENE

Vrijeme leta navedeno u programu putovanja je predviđeno vrijeme leta ugovoreno sa zrakoplovnom kompanijom. U slučaju pomicanja planiranog vremena polaska od strane zrakoplovnog prijevoznika, FILIP TRAVEL će o promjeni vremena polaska pravovremeno obavijestiti putnike putem SMS-a ili e-maila. U slučaju promjene predviđenog vremena polijetanja od strane avioprijevoznika, kao i u slučaju kašnjenja zrakoplova (na jednom ili više letova tijekom putovanja), FILIP TRAVEL ne snosi odgovornost za bilo kakve posljedice nastale kašnjenjem, već primjenjuju se važeći propisi i obavijesti iz područja zračnog prometa.

Organizator putovanja ne snosi nikakvu odgovornost za neispravnu putovnicu ili vizu, niti je odgovoran ako granične ili useljeničke vlasti ne odobre ulazak, tranzit ili daljnji boravak putnika. Sve posljedice gubitka ili krađe putovnice tijekom putovanja, kao i troškove izdavanja nove putne isprave snosi putnik. Povrat uplaćenog iznosa za putovanje koje nije obavljeno zbog neispravne putne isprave nije moguće.

Svi putnici dužni su se upoznati s propisanim pravilima ponašanja zemalja u koje putuju. U slučaju bilo kakvog incidenta (krađa, nasilje, prometna nesreća i sl.) obratite se nadležnim tijelima države u kojoj boravite (predstavnik agencije ovlašten je pomoći u posredovanju između putnika i nadležnih tijela) .

- Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da granične vlasti zapriječe putnicima izlazak iz zemlje ili im onemoguće ulazak na područje zemalja Europske unije, zemalja u tranzitu ili zemalja izvan EU, zbog neispravnih dokumenata, počinjenih prekršaja ili ne -poštivanje viznih ili carinskih propisa.

- Molimo putnike da paze na svoje putne isprave, isprave, novac, dragocjenosti i prtljagu. **VAŽNE NAPOMENE**

- Rok za prijavu putovanja je 30 dana prije polaska ili do popune mjesta. - Minimalan broj putnika za realizaciju programa je 20 putnika. - Svi važeći popusti već su uključeni u cjenik. Za ostvarivanje važećih popusta iz cjenika dovoljna je akontacija u iznosu od 40% od ukupne cijene aranžmana. - Smještaj u jednokrevetnim sobama ili trećim osobama na pomoćnom ležaju u dvokrevetnoj sobi sa pomoćnim ležajem samo uz pravovremeni upit i potvrdu. - Hotelska kategorizacija smještaja odgovara službenoj lokalnoj kategorizaciji. - Organizator putovanja zadržava pravo promjene hotela za drugi, iste ili više kategorije na sličnoj lokaciji - Bežični Internet (Wi-Fi Internet) dostupan je u većini hotela, ali sa slabijim i ograničenim protokom. Za bržu Wi-Fi internetsku vezu, hoteli utvrđuju visinu nadoplate na licu mjesta. - Trudnice - u zračnu luku donijeti liječnički nalaz ne stariji od 6 dana u odnosu na datum putovanja. - Zahtjevi i napomene u rezervaciji nisu sastavni dio ugovora, tj. nisu ugovorna obveza, te stoga nisu obvezujući. **OPĆE NAPOMENE**

- Standardna soba

Datum od	Jedanaesterci
21.09.2024. - 12.10.2024	44996
13.10.2024. - 22.10.2024	59994
23.10.2024. - 27.10.2024	1,19989
28.10.2024. - 01.11.2024	2,39978
02.11.2024. - 05.11.2024	2,69975
06.11.2024. - 11.11.2024	2,99972